ALAPÍTÓ OKIRAT

A Vitézi Rend Magyarországon élő és született vitézei, akiknek vérszerinti ősét vitéz nagybányai Horthy Miklós altengernagy, Magyarország Főméltóságú Kormányzója avatta vitézzé, - mivel őseik után ők a Vitézi Rend fennmaradásának letéteményesei, és tekintettel arra, hogy a vitézség, a nemességhez hasonlatosan öröklődik leszármazási alapon, - kimondják, hogy:

A Kárpát-medencei Vitézi Rend azon vitézek számára, akik a Vitézi Rend tagjai, hűek a vitézi eszmékhez, aktív munkát végeznek a Rend érdekében, megalapítja a

HŰSÉG JELVÉNYÉT

A HÚSÉG JELVÉNYÉT azok viselhetik: 
(1) akiket, vagy akiknek vérszerinti vitézi címet elnyerő felmenőjét, mint jogszerzőt, a Vitézi Rend első főkapitánya vitéz nagybányai Horthy Miklós altengernagy, Főméltóságú Kormányzó úr 1920 és 1944 között személyesen avatott vitézzé. 

(2) akiknek érdemszerző ősét Trianon szégyenletes szerződése, a csonka Magyarország területén kívülre kényszerített és ezért nem volt lehetősége a vitézi avatásra jelentkezni, így leszármazottai posztumusz tudták csak elismertetni jogosultságukat.

(3) akik saját érdem alapján kerültek avatásra a hazai események és a Vitézi Rend jelenlegi állapothoz való alakulása miatt. 
A Kárpát-medencei Vitézi Rend elöljárói, így kívánják elismerni az avatott vitézek hűségét és aktív közreműködését a vitézi életben. A Vitézi Rend tiszteleg az egykor vitézségük miatt üldözött rendtagok és vérszerinti családtagjaik előtt, valamint azok előtt, akik hazafias magatartásuk miatt a jelen körülmények között is érdemesek lettek arra, hogy vitézzé avattassanak.

Egyben külön köszönetét fejezi ki a Vitézi Rend a Főméltóságú Kormányzó Úr által avatott vitézek vérszerinti leszármazottainak azért, hogy ősük emlékét megőrizték, ápolják a vitézi hagyományokat és jelenleg is a Vitézi Rend aktív tagjai, ismereteiket, tudásukat átadják a mai vitézeknek.
A Kárpát-medencei Vitézi Rend a HŰSÉG JELVÉNYÉT Magyarországon belül védettnek tekinti, de külön írásbeli kérelem benyújtása mellett lehetőséget ad arra, hogy a Vitézi Rend hazánkon belüli és kívüli törzsszékei és szervezetei is csatlakozzanak a HŰSÉG JELVÉNYÉNEK kiadásához, annak Magyarországon meghatározott alapítási feltételeinek megfelelően. Az alapító ez esetben fenntartja a jogot, hogy minden jelvény kiadása előtt, az igénylés és kiadás jogszerűségét (alanyi és tárgyi feltételek meglétét) Magyarországon kell ellenőrizni, a jelvény kurátorai által.

A HŰSÉG JELVÉNYÉNEK megalapítását az tette különösen indokolttá a született vitézek helytállásán és hűségén kívül,

hogy a XX. század végére és a XXI. század elejére a vitézi címet igen sokan igyekeztek devalválni az által, hogy különböző szervezetek a jelentkezők számára, a Magyar Szent Korona politikai száműzetésének, és így nem tényleges regnálásának idején, vitézi címet kezdtek osztogatni. Ma már legalább öt-hat szervezet „avat vitézeket” és ad ki vitézi jelvényt. 
Mi több, van olyan szervezet, amely a csak és kizárólag a magyarokat megillető vitézi jelvényt és vitézséget elismerő okleveleket olyan személyeknek is osztogatja, akik soha sem voltak a Magyar Szent Korona alattvalói sőt, olyan nemzet tagjai, akik a Magyar Hadsereg ellen harcoltak vagy hagyták cserben azt a fronton. Olyan nemzet tagjait is ékesíti a vitézi jelvény - a vitézek közös címere - akik ellen harcolva lehetett éppen a vitézi címet elnyerni. A fenti cselekedetek által nagyban devalválódik a vitézség, a vitézi cím, mivel a Szent Korona politikai száműzetése alatt jogosulatlanul adtak „vitézi címet” annak ellenére, hogy monarchikus jog a korona regnálása nélkül nem keletkezhet.
A hiteles vitézek szükségét látják annak, hogy megkülönböztessék magukat azoktól, akik vitézi címet kaptak, de semmit sem tesznek a Vitézi Rend nevének, hagyományainak és elveinek fenntartásáért. Éppen ezért lehetőséget kívánnak adni a Rend vezetésének, hogy mindazoknak a vitézeknek, akik valóban a hagyományok ápolásán és tovább örökítésén dolgoznak, hűségükért ebben a megkülönböztető kitüntetésben részesüljenek.
A HÜSÉG JELVÉNYÉNEK leírása: 
A jelvény színe arany, hátoldalára az adományozás keltének és osztályának száma van gravírozva. Ezt az azonosító jelet az adományozó kurátorok egy külön nyilvántartásban vezetik. Csak azok a HŰSÉG JELVÉNYEK tekinthetők legálisnak, melyek azonosító száma a kurátorok nyilvántartásában szerepel.
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Három osztálya van:
1. osztály: csak azok kaphatják, akiknek vérszerinti ősét 1920 és 1944 között, vitéz nagybányai Horthy Miklós altengernagy, Magyarország Főméltóságú Kormányzó Ura avatta vitézzé és aktív munkát végez a Vitézi Rendben és ezt több kitüntetéssel honorálta a rend.
2. osztály: csak azok kaphatják, akiknek ősét posztumusz avatták vitézzé, és aktív munkát végez a Vitézi Rendben és ezt több kitüntetéssel honorálta a rend.
3. osztály: csak azok kaphatják, akiket saját jogon avattak vitézzé és aktív munkát végez a Vitézi Rendben és ezt több kitüntetéssel honorálta a rend.
A HÜSÉG JELVÉNYÉNEK odaítélése:

A HÜSÉG JELVÉNYÉT csak avatott vitézek kaphatják, odaítéléséről egy háromtagú kuratórium dönt.  Tagjai a Vitézi Rend törzskapitányai és egyben az egyes osztályok képviselői, akik egyrészt az osztályhoz tartozó vitézeket előterjesztik és képviselik, másrészt döntenek a másik osztályba tartozó vitézek odaítéléséről is. Odaítélésnél csak azoknak a jelentkezését lehet elfogadni, akik az eredeti okiratokat be tudják mutatni, arról másolatot tudnak beadni, tehát melyek egyértelműen igazolják a jogszerző avatásának tényét.
HŰSÉG JELVÉNYÉNEK adományozási ideje:
A HÜSÉG JELVÉNYÉNEK adományozása csak jubileumi években történik és életében csak egyszer részesülhet a vitéz e kitüntetésben. 
HŰSÉG JELVÉNYÉNEK viselési módja:
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A HÜSÉG JELVÉNYÉNEK alapítási ideje:

 A HŰSÉG JELVÉNYÉNEK alapítási ideje a Vitézi Rend (Vitézi Telkek) alapításának 90. évfordulója, 2010. augusztus 10. 
A HÜSÉG JELVÉNYÉNEK kurátorai:
1. fokozat képviseletében: 
vitéz Feyér Zoltán törzskapitány
2. fokozat képviseletében:
vitéz Illyés Zsolt törzskapitány

3. fokozat képviseletében:  
vitéz Varga András törzskapitány

